

10.11.2016

ASTERISKIN HALLITUKSEN KOKOUS

Aika 10.11.2016 kello 12:00

Paikka Asteriski ry:n toimisto, Agora

Läsnä Eemil Vainio Puheenjohtaja
Sanni Koskinen Sihteeri
Suvi Hyvönen
Valteri Karttunen
Tiina Nokelainen
Eero Suvanto
Lauri Vornanen

Poissa Juha Jaaksi
Asser Junnila
Janne Iltanen

1 KOKOUKSEN AVAUS

- Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 12:20

2 LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

- Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3 EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN

- Hyväksytään pöytäkirja 25. Tarkastetaan vielä pöytäkirjat 22, 23 ja 24 ennen hyväksymistä.

4 ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN

- Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi muutoksineen.

5 ILMOITUSASIAAT JA POSTI

- Haalarimerkkikilpailuun on tullut hyvin ääniä.
- Asteriski voitti Digitin foosball-ottelussa.
- Asteriski onnittelee Turun teekkareita jäynäkilpailun voitosta.
- Vujujännä.

6 MENNEET TAPAHTUMAT

- Varjopikkujoulut 2.11
 - o Hyvin porukkaa.
 - o Tarjoilut riittivät.
- Syyskokous 3.11
 - o Hyvä kokous. Hyvä uusi hallitus.
 - o Harmillisen vähän porukkaa. Ensi vuonna voisi aloittaa myöhemmin.
 - o Pj:n tuoppi jäi Proffaan tapahtuman jälkeen.
- Hybridin piltti –ja fuksi-iltamat 3.11
 - o Asteriskin rasti meni hyvin. Meidän pilttejä osallistui harmillisen vähän. Syyskokous sattui samalle päivälle.

10.11.2016

7 TULEVAT TAPAHTUMAT

- Portti OpenStage 29.11.
 - o Homma pyörii. Merkit tilattu.
 - o Mirva tekee julisteen.
- Pikkujoulusitsit 7.12.
 - o Asiat etenevät ja ilmoittautuminen on tulossa.

8 VAPAA-AJANASIAT

- Ei vapaa-ajan asioita

9 OPINTOASIAT

- Hybridin edunvalvontailta 9.11.
 - o Paljon porukkaa. Paikalla olivat Eemil ja tulevasta hallituksesta Saku.
 - o Illassa kerrottiin spon –ja kopon tehtävistä.

10 YRITYSASIAT

- Yrityksiä on kiinnostunut tekemään yhteistyötä. Lauri selvittelee yhteistyömahdollisuuksia.

11 LIIKUNTA- JA KULTTUURIASIAT

- Sammonmaljan lentopalloturnaus 7.11.-29.11.2016
 - o Jos voitetaan loput pelit, voitetaan koko turnaus.
 - o Sammonmaljan turnausta haluttaisiin jatkaa säbällä ja futsalilla.
- Kiipeilyä 14.11.
 - o Ilmo on täynnä.
- We Come In Peace-konsertti 30.11.
 - o Kaikki ok.
- MM-kyökkä 11.2.2017
 - o Ilmo päättyy sunnuntaina 13.11.
 - o Ilmoittautuneita on vähän. Huudellaan jäsenistölle.

12 TALOUSASIAT

- Hyväksytään Valteri Karttuselle 64,90 euroa Digit ry:n vuosijuhlaedustuksesta.
- Hyväksytään Eero Suvannolle 140,00 euroa Eeron ja Eemilin vuosijuhlaedustuksesta Delta ry:n vuosijuhlille.
- Hyväksytään Kirjapaino Painosalama Oy:lle 60,00 euroa File lehden painatuksesta.
- Hyväksytään Turun Yliopistolle 50,00 euroa osallistumismaksusta Sammonmaljan lentopalloturnaukseen.

13 TOIMISTOASIAT

- Yllättävän siistiä. Kiitos Suvi, Lauri ja Konsta siivoamisesta!

14 TOIMIKUNNAT

- Biletoimikunta

10.11.2016

- Haalaritoimikunta
- Vujutoimikunta

15 JÄSENASIAT

- Kulkuoikeudet
 - o Asia etenee hitaasti, mutta varmasti.

16 PÄIVYSTYS

- Tiina päivystää tiistaina 15.11 kello 12:15-14:00

17 SEURAAVA KOKOUS

- Eemil tekee doodlen.

18 META

- Deltan vuosijuhlat 5.11.
 - o Hauskaa oli.
- Tekin ML-iltama 5.11.
 - o Saatiin paljon lisätietoa TEKistä ja TEKin ML-opiskelijayhdistyksestä.
- Porthanin kulkue 9.11.
 - o Kulkue sujui mallikkaasti. Ulkona oli kylmä.
- Statistikan vuosijuhlat 26.11.
 - o Sanni ja Tiina menevät edustamaan.

19 KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

- Kokous päätettiin klo 13:54

Eemil Vainio
Puheenjohtaja

Sanni Koskinen
Sihteeri